株式会社アクティオ

報道関係各位

2025年3月19日

大阪DLセンター小学生向けイベントを実施

「アクティオ ATC ECO EXPO」を初開催しました

株式会社アクティオ

総合建設機械レンタルの株式会社アクティオ(東京都中央区日本橋、代表取締役社長兼 COO:小沼直人、以下アクティオ)は、おおさかATCグリーンエコプラザが主催する小学生向けイベント「ATC ECO EXPO」に協力し、2025年3月15日(土)~16日(日)の2日間、アクティオ 大阪DLセンターにて「アクティオ ATC ECO EXPO」を開催しました。





本イベントでは、はじめにアクティオの事業内容や、建設機械のレンタルが、建設業界や社会にどのように 貢献しているのかを紹介しました。その後、SDGsの観点から注目されているバイオディーゼル燃料の作成 体験や、バックホーをはじめとした重機との記念撮影、大型ファンを使用した強風体験など、子どもたちが 楽しみながら建設業界について学べるプログラムを実施しました。さらに、建設現場の「省人化」に貢献する 先端技術の紹介として、ドローンなどの見学も行いました。

アクティオは、今後も地域貢献のため、本イベントをより多くの地域に規模を拡大して順次開催していく 予定です。

■参加した児童のコメント

「バイオディーゼル燃料を作る体験では、天ぷらのにおいがして不思議でした。自分が混ぜた燃料で発電機が動くのは、とてもすごいと思いました。工場には、自分の知らない機械がたくさんあり、操縦のレバーの位置など実物を見ることができて楽しかったです。」

■当日の様子



建設業界・建設機械の社会での役割と アクティオの SDGs への取り組み説明の様子



バイオディーゼル燃料の作成体験の様子



騒音計を使用した大声コンテストの様子



重機との記念撮影の様子
※重機はエンジンを止めております



大型ファンを使用した強風体験の様子



作成したバイオディーゼル燃料による 投光機起動の様子

■「アクティオ ATC ECO EXPO」開催概要

日時	2025年3月15日(土)~3月16日(日) 10:30-12:30/13:30-15:30(午前と午後の2回、計4回実施)
会 場	アクティオ 大阪 DL センター 大阪府大阪市住之江区南港北 2-2-102
内 容	・建設業界・建設機械の社会での役割とアクティオの SDGs への取り組み説明 ・犬型ロボット見学 ・バイオディーゼル燃料の作成体験 ・騒音計を使用した大声コンテストの実施 ・ボトルスカッシュの体験 ・重機との記念撮影 ・大型ファンを使用した強風体験 ・ドローン見学 ・作成したバイオディーゼル燃料による投光機起動 ・3D ぬりえ体験 など
参加者	子ども45 名と保護者 60 名
主 催	おおさか ATC グリーンエコプラザ
後 援	大阪市
運営	株式会社アクティオ西日本支社

■「おおさか ATC グリーンエコプラザ」

おおさか ATC グリーンエコプラザは、日本初の環境ビジネスに関する日本最大級の常設展示場です。アクティオは、すまい・省エネゾーンに建設機械レンタル業界を紹介する展示を常設しています。

■「ATC ECO EXPO」

ATC ECO EXPO は、おおさか ATC グリーンエコプラザが主催する、大阪・関西万博 1ヵ月前イベント として、ECO な祭りで、思い切り楽しもう!をテーマに 2025 年 3 月 15 日(土)・16 日(日)に開催されました。環境・エコをテーマとしたワークショップや企画が『10以上』集まるイベントで、ワークショップではエコ・環境について楽しく学び、体験・工作をしました。

■アクティオが展開する"レンサルティング"



アクティオのコンセプトである「レンサルティング」は「レンタル」と「コンサルティング」を合わせた造語で、商標登録しています。会長の小沼光雄は著書の中で次のように紹介します。『従来、建機の世界では「つくる」「売る」という要素が主だったところに、「知恵やノウハウをプラスして貸す」という新たな価値提案をビジネスとして行ったわけです』(算数とハートの経営2014年 幻冬舎)。現在の建設機械は、非常に高度化しており、せっかくの機能も、現場で最大限に活用することは難しくなっています。目的を果たすため、状況に応じてどの機能をどのように使うのか。アクテ

ィオは単に機械を貸すだけでなく、専門的なノウハウを持ってサポートします。建設機械を熟知する専業レンタル会社だからこそ可能な、しかしレンタルの枠組みを飛び出した提案型のサービスがレンサルティング。 時代とともに、その意義を拡大し、進化を続けています。

【アクティオ公式サイト】https://www.aktio.co.jp/ 【アクティオ Facebook ページ】https://www.facebook.com/aktio.jp/

■本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社アクティオ 広報部 担当:成澤・深沢

TEL:03-6262-7867 FAX:03-6262-7982 e-mail:koho@aktio.co.jp